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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 
van 14 augustus 2019

Digitale ondertekening namens het college:

burgemeester, algemeen directeur,
Jan Seynhaeve Kurt Parmentier

                      

Aanwezig
Jan Seynhaeve, burgemeester
Mathieu Desmet, Kevin Defieuw, Geert Breughe, Lobke Maes, Stijn Tant, Bas Surmont, 
Frank Acke, schepenen
Kurt Parmentier, algemeen directeur

Aanvullend reglement: schoolstraat in de Poststraat

Feiten, context en argumentatie
In Wevelgem worden in een aantal schoolomgevingen straten tijdelijk afgesloten door 
het toepassen van een schoolstraat.
In de Poststraat werd tijdelijk (van dinsdag 23 april 2019 tot en met vrijdag 
28 juni 2019) een schoolstraat op proef ingevoerd.
Na het invoeren op proef van de schoolstraat in de Poststraat, waar zich de afdeling 
bevindt met kinderen van het derde tot en met het zesde leerjaar, werd een bevraging 
gehouden bij de ouders van de schoolgaande kinderen en bij het onderwijzend personeel 
van de school. Meer dan 88% van de antwoorden maken duidelijk dat de schoolstraat in 
de Poststraat een goed initiatief was. Nagenoeg 80% geeft aan dat het veiliger geworden 
is aan de schoolpoort.   
Vanuit de basisschool De Gulleboom wordt gevraagd de schoolstraat in de Poststraat 
permanent in te voeren. 
De maatregel schoolstraat moet het voor de schoolgaande kinderen veiliger maken in de 
schoolomgeving. 
Het concept ‘schoolstraat’ maakt sinds 20 oktober 2018 deel uit van de wegcode, maar 
de wetgever wijzigde de wegcode hieromtrent op 1 juli 2019 waardoor bestuurders van 
motorvoertuigen die in de straat wonen of van wie de garage in de schoolstraat gelegen 
is, niet langer onvoorwaardelijk toegang tot die schoolstraat hebben. Zij moeten 
voortaan in het bezit zijn van een door de wegbeheerder afgegeven vergunning om 
toegang te hebben tot de schoolstraat.  
De Poststraat is een gemeenteweg die zich volledig bevindt in de bebouwde kom, in de 
zone 30 van het centrum van  Gullegem. Het is er beperkt eenrichtingsverkeer met de 
rijrichting van het Dorpsplein naar de Nekkerplas.   
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Hogere regelgeving
 Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer.
 Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 

van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, in het bijzonder 
titel III.

 Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

 Nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikel 119, artikel 135, §2 en artikel 130bis.

Beslissing

Artikel 1
§1. Op schooldagen en enkel op schooldagen wordt de Poststraat van 7.55 uur tot 
8.25 uur een schoolstraat. 
§2. Dit wordt aan de weggebruikers kenbaar gemaakt met een verkeersbord C3 voorzien 
van een onderbord met daarop de vermelding 'schoolstraat'. 

Artikel 2
Onderhavig besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor de 
verkeersveiligheid.  
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